

# 七个月女婴患先天性心脏病,手术费需25万元

# 父母为省钱救女常一天吃一顿饭

“医生!我女儿咋样!她好点了吗?求求您救救她……”连日来,在中国医科大学附属盛京医院重症监护室门外,无论昼夜都有个年轻的妈妈在守候。只要有医护人员开门进出,她都会上去询问,并渴望能看上女儿一眼,门缝望女成了她的最大安慰。

高玉的女儿出生不到8个月突然发病,后被确诊为先天性心脏病,只能靠呼吸机维持,目前即使靠呼吸机也有危险。初为人母的高玉不忍看到女儿遭罪,小夫妻为女儿救治花光积蓄又借遍亲朋。尽管近在咫尺,但是孩子目前在重症监护室里,看不到女心的高玉每天在重症监护室门外苦守,就为在医护人员开门时有机会看上女儿一眼。

昨日,记者采访了来自葫芦岛的年轻妈妈,高玉说:“孩子那么小没长大,更没有看看世界,真怕她……。”

高玉家住葫芦岛市绥中县范家乡涝豆沟村,丈夫叫凌中华,夫妻在2015年11月相识相爱,相处3年后组成家庭。2019年3月20日,6斤8两的可爱女儿出生,全家都特别开心,给孩子取名凌诺妍,希望孩子一切平安美好。三口之家生活虽不富裕,但也非常温馨。可天有不测风云,就在女儿7个月21天的晚上,孩子在姥姥家睡醒后,不知什么原因开始哭闹不止,并伴有呼吸困难症状,脸色青紫,手脚也都发紫。他们赶紧将孩子送到当地的医院,但孩子病情太重,在11月1日转到中国医科大学

附属盛京医院后,送进重症监护室抢救,孩子被确诊为先天性心脏病,只能靠呼吸机维持呼吸,就算靠呼吸机维持也有可能随时死亡。“我都不敢相信这事儿会落到我身上,都崩溃了,当时就想女儿要有啥事我也不活了,活着也没有什么意义。短短几天倾尽所有,我们每天不分昼夜蹲在重症门口,期待孩子好转消息。”

为孩子治病,高玉夫妻花光了积蓄,又把结婚时的金首饰都卖了,目前花了5万多,然而这对于女儿病情只是杯水车薪。后来夫妻又借遍亲朋好友,才借了1万多。

高玉的丈夫一边守候在医院,一边一有时间就四处打工筹集治病钱,可每天的治疗费用都在增加,已求借

无门。医生说孩子需要马上做手术,费用需25万余元,这对于她家来说是天文数字。

目前,高玉夫妻昼夜陪在医院守护着女儿,为了省钱他们有时一天只吃一顿饭,那也大都是泡面或一盒米饭、咸菜,晚上在医院打地铺。这25万元费用像座大山压得他们喘不过气来。

他们不忍心因药费问题放弃对孩子的治疗,只好通过爱心平台向好心人求援。“我以前在朋友圈看见别人因为大病筹款,感觉那些家庭真的很艰难,同时也为爱心人士体贴温暖而感动。虽然自己要养孩子,但多少也会献点爱心,可从没想过不幸会发生在自己家。”高玉说。

由于孩子病重,必须要在重症监护室观察。虽然在医院陪护,但是看不到女儿,这让高玉每天以泪洗面。她每天都在重症监护室门外等待,只要有医护人员进出,她就要询问女儿病情,更希望能在门缝里瞧一眼女儿。

几天来,有好心人为他们捐款,鼓励他们要加油挺住,“孩子太小了,还没来得及长大看看这个世界就患了重病,如果老天让我替她生病该多好啊,我希望大家能帮我们一把,我们全家永世不忘。”孩子的母亲高玉说。

如果您想帮助他们,请和孩子的母亲高玉联系:13842931384。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 靳诗宇

# 当生命遇见“争分夺秒” 沈警方为老人打通“生命通道”

11月9日上午8时40分左右,沈阳市公安局沈北新区分局沈北警务工作站接到群众求助:一辆悬挂着铁岭牌照的微型面包车上,一名喝下农药轻生的老母亲,不断呻吟,需紧急送往沈阳医大一院救治。

距老人服毒已经过去近两个小时,老人随时会有生命危险,每一秒钟对老人都显得十分珍贵。民警夏新、辅警王佳东、何泽一立即驾驶警车,开启警灯、警笛,引导护送这一外地车辆前往医大一院。同时,民警张国新与市局指挥中心、交警支队取得联系,为老人开辟通往“生”的通道。

随着一声声警笛呼啸,9点20分,载着病人的私家车被护送到了医

院。此时的老人已经深度昏迷,并出现排便失禁的情况,辅警王佳东、何泽一毫不犹豫,一起帮着老人的女儿把老人抬下车,帮着把老人推进急诊室。

对于母亲选择轻生,老人的女儿张大姐仍然显得懊悔不已。70岁的母亲身体本就不好,没想到竟然因为点小事,一时想不开,喝了敌敌畏。对于沈阳警察提供的帮助,张大姐更是感激,嘴里反复念叨着“好人一生平安”。警务工作站的民警在旁不住出声安慰着张大姐,坚信老人一定能够渡过难关,重拾生活信心。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏



在警方的护送下,老人得到及时治疗。 视频截图

# 巡查员监守自盗 一年多盗取价值20余万蓄电池

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 朝阳市一家公司多个基站蓄电池经常丢失,11月3日,当地警方接到报案后将两名嫌疑人抓获。结果发现两人竟是该公司巡查维护人员,二人交代,自2018年9月以来先后作案30余起、盗窃电瓶300余块,价值20余万元。

昨日,记者通过朝阳警方获悉,二人以及收购电池人员被依法刑事拘留。

王某和宋某同为朝阳市某公司员工,在公司担任基站巡查维护的工作。该公司在朝阳设有多个通信基站,绝大多数位于荒山野岭,无人看守。“蓄电池挺值钱,一个能卖500多元,也不太沉,挺好弄的。”王某和宋某打起了公司基站蓄电池的主意。

二人随后开始联系买家,问过很多家收购站,对方担心来路表示不收,最终北票一家收购站老板表示可以收购。二人闻听大喜,不断盗窃公司蓄电池,运送到此销赃。

2019年11月3日,公司另一位维

修工发现基站丢失了8块蓄电池,价值4000余元,于是向警方报案,警方调查后发现,案发地点位于山顶,周边没有任何监控设备,没有找到有价值线索,而后警方摸排走访,在朝阳市龙城区一家废品收购站内,发现大量基站电池,此收购站工作人员称,这些电池是从北票市一家废品收购站收购的。

当日20时许,民警赶到北票市这家收购站,将收购站老板抓获,通过其供认,民警迅速将盗窃电池的宋某与王某抓获,二人对盗窃公司基站通信蓄电池的犯罪事实供认不讳。

经警方核实,王某、宋某均为受害企业的巡查维护人员,他们利用便利条件,自2018年9月开始作案30余起、盗窃电瓶300余块,价值20余万元,共涉及双塔区、北票市20余个乡镇。

昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人王某、宋某已因涉嫌盗窃罪被警方依法刑事拘留,收购站老板因涉嫌掩饰犯罪所得罪被警方依法刑事拘留。

全省14城市今明天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	12~-2
	明日	晴转多云	14~2
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		60-90	
空气质量级别		良	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	13~7
	明日	晴转多云	15~10
鞍山	今日	晴	12~3
	明日	晴转多云	14~4
抚顺	今日	多云转晴	11~-5
	明日	晴转多云	15~-1
本溪	今日	晴	11~-2
	明日	晴转小雨	13~1
丹东	今日	晴转多云	13~1
	明日	多云转雨	13~3
锦州	今日	晴	15~4
	明日	多云	16~4
营口	今日	晴	12~2
	明日	晴转多云	14~5
阜新	今日	晴	12~-2
	明日	晴	15~0
辽阳	今日	晴	12~-1
	明日	多云	13~2
铁岭	今日	晴	11~-3
	明日	晴转多云	14~0
朝阳	今日	晴	14~-1
	明日	多云	16~-2
盘锦	今日	晴	13~2
	明日	多云	15~4
葫芦岛	今日	晴	15~-2
	明日	晴转多云	15~3

# 蒙眼识药 辽宁药师现场过招

当归、花旗参、锁阳……

在短短90秒的时间里,来自沈阳的参赛选手田继学,在34种中药材中,选取了10种中药材进行辨别,答对8种药材,准确率达80%,获得中药组全场总冠军。

“豆科(中药材)掰开就会有豆腥味,气味和外观不明显就没有那么把握了。”中药组全场总冠军田继学介绍,他从事药师工作已经10余年,每天接触的就是这些药材,即使不用看,单凭气味和外观也能判断八九不离十。

昨日,由中国医药物资协会主办的“药师荣耀”2019年第一届全国药师技能大赛辽宁赛区决赛在沈阳市开赛,来自全省的300名入围药师选手通过精彩的技能较量,最后决胜出6位晋级选手参加12月的北京全国总决赛。辽宁决赛是全国省级赛区决赛的第11站,经过接近2个月的海选,一共吸引了辽宁59家连锁药店和医疗单位的2781名药师报名参赛。

中国医药物资协会副会长杜玉祥介绍,大赛紧扣《执业药师业务规范》来制定比赛大纲、理论题、技能比拼、场景模拟等,让药师选手在比赛切磋中获得最前沿价值的成长与药学服务知识。比赛中,药师们大显身



参赛选手在蒙眼识药。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 王昱 摄

手,展现了专业水平,尤其在“蒙眼识药”和“处方审核”两个实操环节中,台上选手凭着过人的辨药用药本领征服了现场观众。

此外,为表彰在药店行业作出杰出贡献、重视培养药师人才的企业,决赛现场还揭晓了辽宁省药师标杆企业和辽宁省十强药师单位。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王昱

# 辽宁规定除环境损害鉴定机构外不再新设立司法鉴定机构

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经淼报道 根据我省实际情况,鉴定机构数量控制在80家以内。除环境损害鉴定机构外,原则上不再设立新的司法鉴定机构。

辽宁省司法厅日前印发的《辽宁省司法鉴定机构规划方案(2019-2022)》,提出实行全省鉴定机构和鉴定事项总量控制。根据我省实际情况,鉴定机构数量控制在80家以内。除环境损害鉴定机构外,原则上不再设立新的司法鉴定机构。

我省现有司法鉴定机构100家,具有从业事项175个,其中法医类:法医临床72个、法医病理14个、法医毒物30个(血液中乙醇含量测定27个)、法医物证8个、法医精神疾病9个;物证类:微量物证5个、文书物证10个、痕迹物证18个;声像资料8个;环境损害1个。

调整后,拟将总量控制在80家以内。沈阳、大连不超过10家,其他市不超过5家。调控后鉴定类别及数量分布规划情况为,法医临床现有72个,调控在40个以内。法医病理

现有14个,调控在6个以内。法医毒物现有30个,调控在15个以内。法医物证现有8个,维持总量不变。法医精神疾病现有9个,维持总量不变。微量物证现有5个,维持总量不变。文书物证现有10个,维持总量不变。痕迹物证现有18个,调控在15个以内。声像资料现有8个,维持总量不变。环境损害现有1个,增加,控制在10个以内。

《工作方案》要求各市司法局对现有司法鉴定机构进行一次全面检查评估,对于不符合法定条件的机构,要按照管理程序依法予以注销或撤销。对于超出规定机构限额的,引导兼并重组,减少鉴定事项单一、鉴定质量不高、信访投诉问题多的鉴定机构。通过开展执业考评和专项检查、资质认定、认证认可、能力验证和组织业务技能测试、鉴定人年度考核等措施办法,从严检验司法鉴定机构的资质条件和鉴定人的能力水平,对不适应司法鉴定工作的鉴定机构和鉴定人及时予以退出。